

Міністерство охорони здоров'я України
Міністерство освіти і науки України
Донецький національний медичний університет

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ ДНМУ

(протокол № 7 від «23» червня 2020 р.)

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

**«Публічне управління та адміністрування у галузі охорони
здоров'я»**

**Рівень вищої освіти другий (магістерський) рівень
Ступінь вищої освіти «магістр»**

**Галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування
Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування**

**Кваліфікація: Магістр публічного управління та адміністрування у
галузі охорони здоров'я**

(оновлена редакція 2020)

ВВЕДЕНО В ДІЮ

з 01.09. 2020 року

(наказ ректора № 389 від 30.06. 2020)

Ліман 2020

ПЕРЕДМОВА

1. **Внесено:** кафедрою організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни Донецького національного медичного університету

2. **Розроблено** на основі проекту Стандарту вищої освіти підготовки магістрів спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, враховуючи специфіку діяльності у галузі охорони здоров'я.

3. **Оновлену редакцію** підготовлено на основі Закону України «Про вищу освіту» з урахуванням Проекту стандарту зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня та результатів поточного моніторингу освітньої програми **групою забезпечення** у складі:

1. Лобас Віталій Михайлович – доктор наук з державного управління, завідувач кафедри організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни, професор
2. Вовк Світлана Михайлівна – доктор наук з державного управління, доцент кафедри організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни, доцент
3. Соколова Ірина Володимирівна – доктор педагогічних наук, професор кафедри організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни, професор

4. Затверджено на засіданні кафедри організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни Протокол № 7 від 10.02.2020 р.

Затверджено та надано чинності рішенням Вченої ради Донецького національного медичного університету від «23» червня 2020 р., (оновлена редакція ОПП).

Освітня програма «Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я» поширюється на кафедри університету, які беруть участь у підготовці фахівців ступеня магістр спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

Рецензії- відгуки стейкхолдерів

- Халецька А.А., професор кафедри менеджменту Університету державної фіскальної служби України, доктор наук з державного управління
- Суздальова О.С., в.о. декана факультету менеджменту Донецького державного університету управління, кандидат наук з державного управління
- Кузеванова М. В., лікар УЗД вищої категорії, кандидат медичних наук, асистент кафедри внутрішньої медицини №1 ДНМУ, магістр публічного управління та адміністрування
- Власенко О.Б., головний лікар комунального неприбуткового підприємства КНП «ЦПМСД»№1 Краматорської міської ради

1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування

Загальна інформація	
Повна назва вищого закладу освіти та структурного підрозділу	Донецький національний медичний університет (м. Лиман) Факультет інтернатури та післядипломної освіти (м. Краматорськ) Випускова кафедра: організації вищої освіти, управління охороною здоров'я та гігієни
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Ступінь вищої освіти: магістр. Кваліфікація: магістр публічного управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я
Офіційна назва освітньої програми	281. 01 Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я
Тип диплому та обсяг програми	Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 1 рік і 5 місяців
Наявність акредитації	Освітня програма впроваджена у 2019-2020 н.р. Первинна акредитація
Цикл \ рівень	НРК – 7 рівень FQ-ЕНЕА- другий цикл QF-LLL- 7 рівень
Передумови	Наявність ступеню бакалавра, спеціаліста, магістра. Умови вступу визначаються «Правилами прийому до Донецького національного медичного університету» Немає обмежень щодо галузі знань та спеціальності.
Мови викладання	українська
Термін дії ОПШ	до 01.07.2025 р.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми	
а	Мета освітньої програми
Забезпечити поглиблену підготовку фахівців з публічного управління та адміністрування, здатних ідентифікувати і розв'язувати складні нестандартні завдання і проблеми у сфері управління охороною здоров'я, ефективно реалізовувати професійні функції у ситуаціях невизначеності соціально-економічного середовища, здійснювати адміністрування у кризових умовах діяльності закладів охорони здоров'я; сформувані відповідні компетентності для безперервного професійного розвитку управлінця та лікаря.	
б	Характеристика освітньої програми
1 <i>Предметна область, Галузь знань, напрямок</i>	Галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування. Предметна область: публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я. <i>Об'єкти вивчення та/або діяльності:</i> принципи і закономірності функціонування системи управління сферою охорони здоров'я на загальнодержавному, регіональному, місцевому рівнях, медичними закладами державної\приватної власності та різного рівня підпорядкування відповідно до покладених на них функцій і повноважень у кризових і ситуаціях невизначеності. <i>Теоретичний зміст предметної області:</i> наукові концепції (теорії) публічного управління та адміністрування; механізми управління на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях;

		<p>адміністрування у сфері охорони здоров'я для забезпечення стабільного розвитку, ефективного подолання кризових ситуацій і наслідків.</p> <p>Співвідношення годин: дисципліни нормативної компоненти спеціальності «Публічне управління та адміністрування у сфері охорони здоров'я» 45 кред. (50%); вибіркові дисципліни – 24 кред. (26%); виробничі практики, кваліфікаційна робота – 21 кред. (14%)</p> <p><i>Методи, засоби і технології:</i> наукового пізнання, управління та прийняття рішень, аналітичної обробки інформації, організаційно-технологічного та правового забезпечення, електронного урядування сферою охорони здоров'я (eHealth).</p>
2	<i>Орієнтація програми</i>	Освітньо-професійна
3	<i>Фокус програми та спеціалізації</i>	Акцент на публічному управлінні та адмініструванні у сфері охорони здоров'я на регіональному та місцевому рівнях в умовах трансформаційних змін і кризових ситуацій для забезпечення якості медичних послуг.
4	<i>Особливості програми</i>	<p>Програма призначена для здобувачів, що мають певний досвід професійної \ управлінської діяльності, прагнуть до саморозвитку і самовдосконалення компетентностей, які необхідні у період змін у галузі охорони здоров'я. Програма забезпечує формування психологічної готовності випускників до виконання професійних завдань і функцій в умовах кризових ситуацій (у т.ч. у період пандемії).</p> <p>Прикладна спрямованість на управління та адміністрування із застосуванням сучасних технологій (зокрема eHealth) і методів, спрямованих на ефективну діяльність медичних закладів на ринку медичних послуг, а також у непередбачуваних ситуаціях.</p>
в	Придатність випускників до подальшого навчання та продовження освіти	
	1. <i>Працевлаштування</i>	<p>Випускники можуть виконувати професійні роботи відповідно до Класифікації видів економічної діяльності КВЕД-2010/2019 у сфері «Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги». Магістр може обіймати посади за професійними назвами робіт відповідно до Державного класифікатора професій України ДК 003:2010 класифікаційного угруповання «Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх підрозділів», що характеризуються спеціальними професійними компетенціями відповідно до узагальненого об'єкта діяльності.</p> <p>1120.2 Вищі посадові особи місцевих органів державної влади.</p> <p>12. Керівники підприємств, установ та організацій.</p> <p>1229.5 Керівники підрозділів в охороні здоров'я.</p> <p>1210.1 Медичний директор.</p> <p>14. Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх підрозділів.</p> <p>148 Менеджери (управителі) в освіті, охороні здоров'я та соціальній сфері.</p> <p>1482 Менеджери (управителі) в охороні здоров'я.</p> <p>1221.2 21851 Завідувач ветеринарної клініки (лікарні, поліклініки).</p> <p>1221.2 Начальник (директор, завідувач та ін.) лікарні (клініки) ветеринарної медицини.</p> <p>1229.3 Начальник відділу (місцеві органи державної влади, місцевого самоврядування).</p> <p>1229.3 Начальник лікувально-профілактичного сектору - заступник завідувача.</p>

	1229.5. 78 Начальник (завідувач, керівник) структурного підрозділу закладу охорони здоров'я. 1493 Менеджер (управитель) систем якості в державному управлінні.
2. <i>Продовження освіти</i>	Продовження навчання для здобуття першого наукового ступеню, FQ-ENEА – третій цикл 8 НРК, 8 EQF LLL.
г	Викладання та оцінювання
1. <i>Підходи до викладання та навчання</i>	Компетентнісний, студентоцентризований, професійно-орієнтований, комунікативно-спрямований, діяльнісно-операційний. Комбінація різних видів лекцій, семінарів, практикумів; диференціація завдань для самостійної роботи та виробничої практики.
2. <i>Методи оцінювання</i>	Модульні контрольні роботи за вивченими темами; управлінське портфоліо (за результатами виробничих практик); виконанні проекти з презентацією результатів (Power Point); екзамени семестрові: усні, письмові у формі тестів; єдиний державний кваліфікаційний іспит; кваліфікаційна робота, яка оформлена згідно із визначених вимог.
3. <i>Система оцінювання</i>	за національною шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано, незараховано); 200-бальною шкалою ДНМУ та шкалою ECTS (A, B, C, D, E, FX, F).
д	Програмні компетентності
Інтегральна компетентність (ІК)	Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров'я, що передбачає проведення досліджень та здійснення інновацій і характеризується невизначеністю умов і вимог.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>Здатність до подальшого навчання, яке значною мірою є автономним та самостійним; до безперервного професійного розвитку фахівця у галузі публічного управління та адміністрування (ЗК-1).</p> <p>Здатність адаптуватися до змінних умов управлінської діяльності, генерувати нові ідеї й нестандартні підходи до їх реалізації, розробляти та управляти проектами, діяти соціально відповідально та свідомо у складних і непередбачуваних умовах (ЗК-2).</p> <p>Здатність фахово аналізувати інформацію, ефективно використовувати інформаційні та комунікаційні технології для прийняття обґрунтованих рішень (ЗК-3).</p> <p>Здатність до усного і письмового професійного спілкування іноземною мовою (ЗК-4).</p> <p>Здатність працювати у команді, налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво у ситуаціях невизначеності, попереджати та розв'язувати конфлікти на засадах соціальної відповідальності, відповідно до правових і етичних норм (ЗК-5).</p> <p>Здатність управляти різнобічною комунікацією, до самоаналізу управлінської діяльності, ефективного самоменеджменту та саморозвитку (ЗК-6).</p> <p>Здатність до раціональної критики та самокритики, конструктивної реакції на зауваження (ЗК-7).</p> <p>Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети, бути лідером змін (ЗК-8).</p>

<p style="text-align: center;">Фахові компетентності (ФК)</p>	<p>Здатність організувати діяльність органів публічного управління та закладів охорони здоров'я різних форм власності на різних стадіях розвитку та у кризових ситуаціях з урахуванням потреб забезпечення національної безпеки України (ФК -1).</p> <p>Здатність працювати в нормативно-правовому полі законодавства України, надавати експертну оцінку нормативно-правовим актам на різних рівнях публічного управління та адміністрування, самостійно готувати професійні тексти (аналітичні довідки, пропозиції, доповіді, угоди) і здійснювати нормативно-правові процедури (ФК -2).</p> <p>Здатність визначати показники сталого розвитку сфери охорони здоров'я на загальнодержавному, регіональному, місцевому рівнях управління (ФК -3).</p> <p>Здатність проводити оцінку можливостей закладу охорони здоров'я як системи, визначати критерії розвитку, розробляти маркетингову стратегію і тактику діяльності на ринку медичних послуг (ФК -4).</p> <p>Здатність забезпечувати належний рівень якості управлінських продуктів, медичних послуг чи процесів, у т.ч. у кризових ситуаціях (ФК -5).</p> <p>Здатність організувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування (Е-медицини) у закладі охорони здоров'я (ФК -6).</p> <p>Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів для продуктивної праці персоналу, безперервного професійного розвитку персоналу, забезпечення сприятливих умов їх праці (ФК -7).</p> <p>Здатність створювати належний морально-психологічний клімат у закладі охорони здоров'я; формувати психологічну готовність кадрів до виконання ними своїх соціально-професійних обов'язків у ситуаціях стабільності і кризової непередбачуваності подій (ФК -8).</p> <p>Здатність здійснювати дослідницьку діяльність у сфері публічного управління та адміністрування з використанням різних джерел інформації (у т.ч. іноземною мовою), даючи критичну оцінку якості використання способів і методів дослідження для своїх висновків у формі наукового тексту (ФК-9).</p> <p>Здатність представляти органи публічного управління та налагоджувати ефективні внутрішні і зовнішні комунікації з урахуванням специфіки галузі охорони здоров'я (ФК-10).</p>
--	---

е	Програмні результати навчання (15-20)
<p>Знання та розуміння</p>	<ul style="list-style-type: none"> • наукових концепцій і сучасних підходів до публічного управління та адміністрування, концепцій, теорій управління людськими ресурсами для розв'язання професійних задач і розробки обґрунтованих управлінських рішень (ПРН-1). • теоретичних та прикладних засад вироблення та аналізу публічної політики, фінансів, медичного права та технологій прийняття управлінських рішень, управління ресурсами у сфері охорони здоров'я (ПРН-2). • ділової української мови для публічної комунікації, обговорення проблем публічного управління та результатів досліджень, ведення діловодства у межах посадових обов'язків (ПРН-3).

	<ul style="list-style-type: none"> • іноземної мови на рівні B2 (відповідно до Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти), спілкуючись на професійну тематику (ПРН-4). • основних засад національної безпеки, законодавства України про охорону здоров'я, нормативно-правових актів, що регулюють сферу публічного управління та адміністрування, нормативних документів з питань реформування галузі охорони здоров'я та цивільного захисту населення для розв'язання складних практичних задач (ПРН-5). • основ психології управління, організації діяльності у кризових і ситуаціях невизначеності; методів і засобів формування корпоративної культури і підтримки соціально-психологічної стабільності у закладі охорони здоров'я (ПРН-6).
Застосування знань та розуміння (уміння)	<p>Уміти характеризувати основні історичні етапи розвитку публічного управління, попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним інтересам України в межах своєї професійної компетенції, зокрема у період масштабної пандемії та подолання її негативних наслідків і виходу із кризових ситуацій (ПРН-7).</p> <p>Уміти аналізувати основні напрями реформування галузі охорони здоров'я в Україні, механізми діяльності функціональної підсистеми медичного захисту населення; визначати проблеми і оцінювати переваги у період динамічного розвитку, можливі загрози на різних рівнях управління у період надзвичайної ситуації (ПРН-8).</p> <p>Уміти розв'язувати складні задачі публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров'я у період надзвичайної ситуації (небезпечної події), ефективно діяти у координації і взаємозв'язку з МОЗУ, місцевими органами влади, центрами екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, іншими уповноваженими органами (ПРН-9)</p> <p>Уміти творчо застосовувати фінансово-економічні і юридичні знання, моделі управління та адміністрування, виявляючи наполегливість у досягненні мети, відповідальність за якість медичного обслуговування і розвиток персоналу закладу охорони здоров'я (ПРН-10).</p> <p>Уміти використовувати у практичній діяльності знання стандартів у сфері охорони здоров'я (державних соціальних нормативів та галузевих стандартів) (ПРН-11).</p> <p>Уміти представляти органи публічного управління на регіональному й муніципальному рівнях та презентувати для широкого загалу результати діяльності закладу охорони здоров'я (ПРН-12).</p> <p>Уміти здійснювати дослідження у сфері публічного управління та адміністрування; використовувати методологію та інструментарій управління інноваціями, ризиками, проектами, змінами, якістю у сфері охорони здоров'я (ПРН-13).</p> <p>Уміти розробляти документи і бізнес-плани щодо розвитку публічного урядування та адміністрування закладами охорони здоров'я на основі принципів системного аналізу та комплексного підходу із застосуванням методів командної роботи (ПРН-14).</p> <p>Уміти використовувати сучасні інформаційні, комунікаційні та цифрові технології, електронну систему охорони здоров'я eHealth для розв'язання складних задач публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров'я (ПРН-15).</p>
Формування суджень	<ul style="list-style-type: none"> • Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), здійснювати етично виправдану професійну поведінку в різних ситуаціях управлінської

	<p>діяльності (ситуаціях ризику, надзвичайного стану, конфлікту, морального вибору) (ПРН-16).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Здатність здійснювати ефективну комунікацію з різними суб'єктами комунікативного простору на засадах соціальної відповідальності та управлінської деонтології (ПРН-17). • Здатність організовувати діяльність закладу охорони здоров'я у надзвичайних ситуаціях (у режимі надзвичайного стану), розробляти та реалізовувати заходи щодо підтримання готовності усіх підпорядкованих ланок до операціональних дій за призначенням (ПРН – 18).
Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	<p><i>Група забезпечення спеціальності:</i> 3 доктори наук (2 професори), 6 кандидатів наук, доцентів. Професорсько-викладацький склад, що залучений до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю, відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на другому (магістерському) рівні вищої освіти.</p> <p><i>Гарант програми:</i> доктор наук з державного управління, професор В.М. Лобас, є визнаним професіоналом з досвідом управлінської діяльності у сфері охорони здоров'я та науково-педагогічної діяльності у медичному університеті.</p> <p>До реалізації практичної складової програми (керівництво виробничими практиками, експертизи кваліфікаційних робіт) залучені провідні фахівці з галузі, які мають досвід управлінської діяльності, керують закладами охорони здоров'я (або їх структурними підрозділами) у Донецькій області.</p>
Матеріально-технічне забезпечення	<p>Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень та соціальна інфраструктура університету відповідають чинним Ліцензійним умовам. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням відповідає потребі.</p> <p>До послуг здобувачів аудиторії з мультимедійним обладнанням.</p> <p>Наявна вся необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць в гуртожитках (у Краматорську) відповідають вимогам.</p>
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	<p><i>Офіційний сайт ДНМУ https://dnmu.edu.ua/</i> містить інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, правила прийому, контакти.</p> <p><i>Навчально-методичне забезпечення</i> до всіх дисциплін ОП (робочі навчальні програми та \або силабуси; програми практик; методичні вказівки щодо виконання кваліфікаційних робіт тощо) розміщено на веб-сайті випускової кафедри http://kafedraoozdnmu2020.dnmu.edu.ua/metodychnyj-suprovid-osvitnoyi-programy/. Необмежений доступ до мережі інтернет, вільні зони WF у всіх корпусах. Всі ресурси бібліотеки доступні через сайт: http://library.dnmu.edu.ua/. Компоненти програми викладаються із застосуванням освітньої платформи GoogleClass.</p>
Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	<p>Реалізується у закладах вищої освіти (наукових установах) – партнерах в межах України згідно із Положенням про права і обов'язки студентів ДНМУ (введено в дію наказом в.о. ректора від 02. 09. 2019 р., № 397.</p> <p>Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у ДНМУ на основі Положення та за варіативними програмами професійного розвитку, а також у вітчизняних закладах вищої освіти на основі двосторонніх договорів.</p>

Міжнародна кредитна мобільність	Реалізується у закладах вищої освіти (наукових установах) – партнерах поза межами України, а також іноземними учасниками освітнього процесу.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	ДНМУ має багаторічний досвід навчання зарубіжних студентів і репутацію надійного міжнародного партнера. Освітня програма може бути організована для іноземних громадян; ДНМУ здійснює підготовку іноземних студентів за ліцензованими спеціальностями вищої освіти.
Форма атестації здобувачів вищої освіти	
	Проводиться у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю (тестування і розв’язання управлінських задач) та публічного захисту кваліфікаційної роботи, в якій розв’язано задачу чи проблему у галузі публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров’я із мультимедійною презентацією. Вимоги до написання та захисту кваліфікаційної роботи викладено у Положенні про кваліфікаційну роботу. Кваліфікаційна робота перевіряється на плагіат. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Теми кваліфікаційних робіт та розширені анотації до них оприлюднюються на сайті кафедри, е-версії робіт зберігаються на випусковій кафедрі або розміщуються у репозитарії наукових текстів.

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1 Перелік компонент ОП

Код	Шифр дис. за навч. планом	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма контролю	Семестр
Обов’язкові компоненти ОП					
<i>Цикл загальної підготовки</i>					
OK1	ДЗПН 1	Історія публічного управління	3	Екзамен	1
OK2	ДЗПН 2	Медична статистика	3	Залік	1
OK3	ДЗПН 3	Методологія та методика наукових досліджень	3	Залік	2
OK4	ДЗПН 4	Публічна комунікація і ділова мова у публічному управлінні	3	Залік	1
OK5	ДЗПН 5	Право в публічному управлінні	3	Екзамен	1
OK6	ДЗПН 6	Психологія управління	3	Екзамен	2
OK7	ДЗПН 7	Іноземна мова в публічному управлінні та адмініструванні	3	Диф. залік	1
<i>Цикл професійної підготовки</i>					
OK8	ДППН 1	Публічне управління та адміністрування у сфері охорони здоров’я	6	Екзамен	1
OK9	ДППН 2	Економічна політика і фінансовий менеджмент в публічному управлінні	3	іспит	1
OK10	ДППН 3	Управління інформаційними системами у сфері охорони здоров’я	3	Залік	2
OK11	ДППН 4	Управління людськими ресурсами і комунікаціями у сфері охорони здоров’я	3	Екзамен	2
OK12	ДППН 5	Державна політика і державне регулювання сферою охорони здоров’я	3	Залік	1

OK13	ДППН 6	Теорія і практика медичного страхування	3	Залік	1
OK14	ДППН 7	Регіональне управління сферою охорони здоров'я	3	Екзамен	2
OK15	ДППН 8	Виробничі практики	11	Диф. залік	2, 3
OK16	ДППН 9	Кваліфікаційна робота зі спеціальності	10	іспит	3
Загальний обсяг обов'язкових компонентів			66 кредитів \ 73 %		
Вибіркові компоненти ВК					
<i>Вибірковий блок 1 (загальної підготовки)</i>					
ВК 1.1	ДЗПВ 1	Здоров'я у сучасному науковому та політичному дискурсі \ Сучасні здоров'язбережувальні технології \ Психічне здоров'я особистості у кризовому суспільстві	3	Залік	2
ВК 1.2	ДЗПВ 2	Інституціональне забезпечення публічної влади \ Державна політика в соціогуманітарній сфері \ Інформаційне забезпечення публічного адміністрування у сфері охорони здоров'я	3	Залік	2
ВК 1.3	ДЗПВ 3	Психологія ділового спілкування \ Управління конфліктами у процесах публічної політики \ Психологія лідерства	3	Залік	3
<i>Вибірковий блок 2 (професійної підготовки): вибір із переліку дисциплін за модулями</i>					
ВК 2.1	ДППВ 1	Ситуаційний менеджмент у сфері охорони здоров'я / Самоменеджмент керівника закладу ОЗ \ Лідерство в охороні здоров'я	3	Залік	3
ВК 2.2	ДППВ 2	Управління сферою охорони здоров'я у надзвичайних ситуаціях \ Медичний захист населення і територій від надзвичайних ситуацій \ Антикризове управління розвитком сфери охорони здоров'я	3	Залік	2
ВК 2.3	ДППВ 3	Розробка і прийняття рішень у публічному управлінні \ Управління проектами з використанням сучасних ІКТ \ Упровадження електронного урядування у сфері охорони здоров'я	3	Залік	3
ВК 2.4	ДППВ 4	Сучасні моделі управління якістю медичної допомоги/ Результативність і ефективність публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров'я \ Аудит і оцінювання управлінської діяльності	3	Залік	3
ВК 2.5.	ДППВ 5	Стратегічне управління у сфері охорони здоров'я / Інновації у публічному управлінні сферою охорони здоров'я / Управління змінами у сфері охорони здоров'я	3	Залік	3
Загальний обсяг вибірових компонент			24 кредити \ 27%		
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ			90 кредитів		

2.2. Структурно-логічна схема ОП

1 семестр		2 семестр		3 семестр	
Код дисциплін	Кредити \ форма контролю	Код дисциплін	Кредити \ форма контролю	Код дисциплін	Кредити \ форма контролю
OK 1	3 Екзамен	OK 3.	3 залік	ВК 1.3	3 залік

ОК 2	3 залік	ОК 6	3 Екзамен	ВК 2.1	3 залік
ОК 4	3 залік	ОК 11.	3 Екзамен	ВК 2.3	3 залік
ОК 5	3 Екзамен	ОК 12.	3 залік	ВК 2.4	3 залік
ОК 7	3 д\залік	ОК 14.	3 Екзамен	ВК 2.5	3 залік
ОК 8.	6 Екзамен	ВК 1.1	3 залік	ОК 16	6 д\залік
ОК 9.	3 Екзамен	ВК 1.2	3 залік	ОК 17	10 \ захист
ОК 12	3 Екзамен	ВК 1.3	3 залік		
ОК 13	3 залік	ОК 15	5 д\залік		
Усього: компонентів\ кредитів	9 \ 30	Усього: компонентів\ кредитів	9 \ 29	Усього: компонентів\ кредитів	7 \ 31

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здобувачів вищої освіти, випускників освітньої програми 281.1 Публічне управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування проводиться у формі державного кваліфікаційного іспиту та публічного захисту кваліфікаційної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр публічного управління та адміністрування у галузі охорони здоров'я.

Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту	До атестації допускаються здобувачі вищої освіти, які успішно завершили теоретичний курс навчання та виконали усі види практичної підготовки, передбачені навчальним планом. Єдиний державний кваліфікаційний іспит проводять як комплексну перевірку рівня знань, умінь та навичок здобувача вищої освіти, які він повинен продемонструвати для підтвердження відповідності набутих ним компетентностей до результатів освітньої програми. В умовах невизначеності державних вимог до процедури проведення ЄДКЕ проходить у два етапи: перший – тестування (е-тестування) за змістом дисциплін професійної підготовки; другий – практичний, (комплексні ситуаційні завдання) розв'язання управлінської задачі з коментуванням відповіді.
Вимоги до кваліфікаційної роботи	Кваліфікаційна робота має передбачати розв'язання складного спеціалізованого завдання або практичної проблеми з публічного управління та адміністрування у сфері охорони здоров'я, що характеризуються комплексністю та невизначеністю соціальних умов і вимог медичної реформи, із застосуванням теорій та методів дослідження. Кваліфікаційна робота має бути перевірена на плагіат, оприлюднена згідно з вимогами університету в електронному інформаційному просторі. Атестація здійснюється відкрито і публічно.

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»

	ДЗПН1	ДЗПН2	ДЗПН3	ДЗПН4	ДЗПН5	ДЗПН6	ДЗПН7	ДППН1	ДППН2	ДППН3	ДППН4	ДППН5	ДППН6	ДППН7	ДППН8	ДППН9	ДЗПВ 1 (1.1- 1.5)	ДЗПВ 2 (2.1-2.4)
--	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	-------	----------------------	---------------------

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
ЗК1				•	•	•	•	•		•	•				•	•	•	•
ЗК2	•				•	•		•	•	•	•			•	•	•		•
ЗК3		•	•	•		•		•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	
ЗК4			•				•									•		
ЗК5					•	•		•	•		•	•			•		•	•
ЗК6	•					•	•	•	•	•	•		•		•		•	•
ЗК7						•		•	•		•	•			•	•		•
ЗК8						•		•	•		•	•		•	•			•
ФК1	•				•	•		•	•		•	•	•	•	•	•		•
ФК2			•	•	•		•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	•
ФК3		•					•	•	•		•	•		•	•	•		•
ФК4	•	•			•			•	•		•	•	•	•	•	•		•
ФК5								•	•	•	•	•	•	•				
ФК6		•	•		•			•	•	•	•	•		•	•	•	•	•
ФК7					•	•		•	•		•		•			•	•	•
ФК8						•	•				•	•	•	•	•			•
ФК9		•	•	•				•	•	•		•			•	•		
ФК10			•	•		•	•				•	•		•				•

5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

	ДЗПН1	ДЗПН2	ДЗПН3	ДЗПН4	ДЗПН5	ДЗПН6	ДЗПН7	ДППН1	ДППН2	ДППН3	ДППН4	ДППН5	ДППН6	ДППН7	ДППН8	ДППН9	ДЗПВ 1 (1.1- 1.3)	ДЗПВ 2 (2.1-2.5)
ПРН-1	•		•		•			•	•		•	•		•	•	•		•
ПРН -2	•	•			•			•	•		•	•		•	•	•		•
ПРН -3			•	•							•	•			•	•		
ПРН -4							•									•		
ПРН -5	•				•			•	•		•	•	•	•	•	•		•
ПРН -6						•					•				•	•	•	•

ПРН -7	•						•	•		•	•		•		•		•
ПРН -8	•					•		•		•	•		•	•	•		•
ПРН -9					•		•	•	•	•	•		•				•
ПРН10					•		•	•		•	•	•	•	•	•		•
ПРН11								•		•	•		•	•			•
ПРН12			•	•			•	•		•	•		•	•	•		•
ПРН13			•					•		•	•		•	•	•		•
ПРН14		•		•	•			•	•		•	•		•	•	•	•
ПРН15		•	•					•	•	•	•	•	•	•	•	•	•
ПРН16						•				•	•		•	•			•
ПРН17				•	•	•				•	•		•	•	•	•	•
ПРН18					•			•	•		•	•		•	•	•	•

